

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 50-16/2008.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 18-i ülésére

a DDOP-5.1.3/C-2008-0017 sz. pályázattal kapcsolatos hozzájárulás megadásáról a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. javára

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata, mint Pályázó, a 68.sz főút, 6809. sz.ök. és 6814. sz.ök. utak körforgalommá alakítása céljára a Dél-Dunántúli Operatív Program előirányzatából egyszeri, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt elfogadott összköltsége 121.184.423 Ft, melyből a megítélt támogatás 90 %, 109.065.981 Ft.

Jelenleg az elnyert támogatás felhasználásához szükséges Támogatási Szerződés dokumentumainak előkészítése van folyamatban. A Támogatási Szerződés, valamint a megkötéséhez szükséges dokumentumok aláírásához a Képviselő-testület jóváhagyását kérem.

A támogatási szerződés megkötésének egyik feltétele a Magyar Államnak, mint tulajdonosnak a hozzájáruló nyilatkozata a pályázati cél megvalósításához. A Magyar Állam képviseletében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. jár el, mint hozzájáruló nyilatkozatot adó szervezet.

A hozzájáruló nyilatkozat megadásának feltétele a Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács 44/2008. (II. 6.) sz. határozata alapján biztosíték nyújtása az MNV Zrt. javára arra az esetre, ha a pályázattal kapcsolatosan bármilyen fizetési kötelezettsége keletkezne. Egy biztosíték elegendő, mely lehet azonnali beszedési megbízás, saját tulajdonú ingatlanra bejegyzett jelzálogjog vagy készfizető kezesség vállalás.

Javaslom, hogy a kért biztosítási intézkedés megadásához fenti szervezet javára és a pályázó önkormányzat bankszámlájának terhére a képviselő-testület járuljon hozzá.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslatban megfogalmazottak elfogadását. Csatolom a megállapodás-tervezetet.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a DDOP-5.1.3/C-2008-0017 sz. pályázat vonatkozásában hozzájárulását adja ahhoz, hogy az MNV Zrt. – a pályázót terhelő fizetési kötelezettség elmulasztása esetén – követelését minden más megbízást

megelőzően azonnali beszedési megbízással érvényesítse a pályázónak a Kereskedelmi és Hitelbanknál vezetett 10403954-39511548-00000000 sz. bankszámlája terhére.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a megállapodás aláírására.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a támogatási szerződés aláírására, valamint a szerződés megkötéséhez szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2008. december 12.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző